

本版版规

正儿八经的比赛消息必须给明星八卦和趣闻让道。  
这里没有让人头晕的技战术分析,只有博你一笑的趣闻轶事。如果你手头有好笑、好玩的体育爆料,那么请不要藏着掖着,毫不犹豫地在新浪微博上狠狠地@郑州晚报。  
我们的目标是——不许一个人偷着乐。



炫耀帖  
😄

伍兹与沃恩

# 爱老虎油

## 有爱情 伍兹就出色 隔两年 回世界第一

后院不起火,老虎伍兹就能够在球场上所向披靡。  
北京时间昨晨,帕尔默邀请赛在美国佛罗里达结束了最后一轮的较量。第四轮比赛中伍兹交出了70杆低于标准杆2杆的成绩,并且最终以总成绩275杆低于标准杆13杆的成绩拿下冠军。这是伍兹职业生涯第八次举起帕尔默邀请赛的冠军奖杯,本次夺冠也帮助他夺回了2010年10月开始就丢掉的世界第一的宝座。

2009年底一场意外的车祸,让伍兹众多的婚外情曝光。此后婚姻崩盘的伍兹也在球场上失去了光芒,被私生活搞得一团糟的伍兹失去了他精准的推杆。2010、2011两年他没有夺得一项冠军。世界排名也一度跌到了谷底,只排可怜的第58位。

一周前老虎刚刚宣布了他与滑雪冠军沃恩的恋情,一周之后稳定的感情生活就帮助伍兹重返了世界第一。算上帕尔默邀请赛的冠军,今年他已经拿下了3座冠军奖杯,平了去年全年的冠军数量。

“第一!!!!!!!!!!!!!!”13个惊叹号,昨晨伍兹的新女友沃恩在“推特”上写的。被问到,公开恋情后与立马夺冠、重返世界第一之间有什么联系,伍兹笑着说:“你们过分解读了。”

“我认为世界第一只是我保持耐心、努力打球副产品。”伍兹赛后说。

重回世界排名第一,伍兹找回了曾经专属于他的荣誉,不过,《福布斯》杂志认为,伍兹再也不可能找回那个一年得到一亿美元赞助的“美好时代”了。



伍兹与前妻



主角:朴泰桓

## 走过路过别错过

韩国奥运英雄朴泰桓居然当上了电视购物促销员,推销保健食品? 没错。  
据美国《华尔街日报》报道,这位中国游泳“大哥”孙杨在奥运赛场最强劲的对手、被称为“海洋男孩”的体坛偶像明星,近日现身韩国某电视购物节目,推销保健食品,时间长达近一个小时。

虽然只有一个小时,但朴泰桓现身电视购物一事,在韩国泳坛还是掀起轩然大波,因为在很多人看来,出现这一情况可能与朴泰桓最近的经济状况有关。

而朴泰桓的粉丝在网上留言,对于偶像目前的处境他们非常不满,甚至将矛头直指

### 缺少赞助训练全靠自费 朴泰桓变身电视购物促销员

韩国泳联以及相关赞助商。  
由于没有参加韩国泳联在奥运会后举办的活动,朴泰桓与韩国泳联之间出现了矛盾,因此一直到现在,韩国泳联都没有向朴泰桓支付伦敦奥运会银牌奖金(约为5000万韩元)。

与此同时,承担朴泰桓训练支出以及参赛花销的韩国SK电信公司也在去年9月对外宣布,与朴泰桓的赞助合同期满后不再续约。

据媒体报道,朴泰桓也已经开始自费训练,备战接下来的各项赛事。“海洋男孩”的未来之路,依然迷雾重重。

得意帖  
😎

## 迈阿密大堵车 姐骑车赶比赛



主角:小威

昨晨的迈阿密公开赛16强战,小威以两个6:3击败森田步美,但你一定想不到,赛前由于迈阿密的交通状况过于糟糕,小威选择骑自行车前往比赛地点,小威说:“刚开始我问酒店要一辆高尔夫球车,他们无法提供;后来他们说有摩托车,但我拒绝;最后的选择只能是自行车,这真是一段难忘的经历,太酷了。”

据称,从酒店到赛场,就算是一路畅通开车至少也要30~40分钟,小威那对结实的大腿可算是帮了大忙了。对小威来说,赛前骑车只能算是热身,于是有人很不善地建议:“来北京打比赛可以试试挤地铁!”

另外,昨晨刚刚伤愈复出的李娜继续展现强势状态,在迈阿密公开赛女单第四轮中2:0击败西班牙小将穆古拉扎晋级八强。在今晨的四强战中,李娜将面对老对手小威廉姆斯。

本报综合报道

## 主角:贝克汉姆 放开他,让姐来!

### “最幸福女安检”检查小贝 引亿万贝粉羡慕嫉妒恨

爆料帖  
😄

万人迷贝克汉姆引发轰动的中国行已经结束了,但小贝引发的后遗症还在继续。昨日,一张小贝过安检时被女安检员“摸身”检查的照片在网络上引发了全国女贝迷的“醋意”,各种羡慕嫉妒恨在贝迷中横行。“放开他,让姐来!”一时成为贝迷们的流行语。

有网友猜测女安检可能是自告奋勇前来检查小贝,因为旁边还站着个男安检。“估计她是

在众多女安检中猜拳的优胜者。”一网友甚至自爆已经申请去做海关的志愿者。不过,最夸张的是,百度百科上还因此诞生了一个词条“最幸福女安检”,就是讲述这位首都机场女安检的。

不要以为小贝只有这个卖点,他的中文文身同样成为网友热衷恶搞的对象,贝帅腰上“生死由命,富贵在天”被PS成了办证小广告,“为人民服务”等标语,让人捧腹大笑。

